

## **РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-наукову програму

### **“Управління проектами в галузі інформаційних технологій”**

другого рівня освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки  
галузі знань 12 Інформаційні технології державного закладу вищої освіти  
«Харківський національний університет радіоелектроніки»

Останнім часом спостерігається значний ріст використання інформаційних послуг суспільством. Інформаційні системи стають все складніше, розширюється їх функціональність. Все актуальнішими стають питання з управління командами при організації робіт з впровадження нових ІТ технологій та реконфігурації систем. У зв'язку з цим все більше зростає потреба у фахівцях аналітиків за кваліфікаційним рівнем магістр. Важливим моментом при цьому є узгодженість вимог ІТ компаній з напрямками підготовки відповідних кваліфікованих спеціалістів (магістрів). Основним етапом такого узгодження є спільний розгляд відповідних освітньо-професійних програм.

Подана освітньо-наукова програма структурно складається із п'яти розділів: Профіль освітньої програми, Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, Форма атестації здобувачів вищої освіти, Матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми і Матриці забезпечення програмних результатів навчання (РН) відповідними компонентами освітньої програми.

Запропонована освітньо-наукова програма «Управління проектами в галузі інформаційних технологій» другого рівня освіти охоплює такі питання, як

дослідження, розробка, впровадження та експлуатація сучасних моделей, методів та засобів управління IT-проектами. Особлива увага приділяється питанням ефективно виконувати завдання інноваційного характеру.

Розглянувши дану освітню програму, пропонуємо більше уваги приділити питанням підвищення ефективності організації та менеджменту проектних робіт, які пов'язані зі створенням розподілених інформаційних систем з хмарними архітектурами.

На наш погляд освітньо-наукова програма «Управління проектами в галузі інформаційних технологій» другого рівня освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки державного закладу вищої освіти «Харківський національний університет радіоелектроніки» є актуальною, забезпечує сучасний необхідний рівень компетентностей, відповідає вимогам підготовки здобувача вищої освіти магістр, та сприяє забезпеченню потреб роботодавців.

Генеральний директор  
ТОВ «ГРІД ДІНАМІКС УКРАЇНА»



С. О. Тарадай